

**ТЕРИТОРІАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ СЛУЖБИ СУДОВОЇ ОХОРОНИ У
МИКОЛАЇВСЬКІЙ ОБЛАСТІ**

ПРОТОКОЛ № 3

(відповідно до наказу начальника ТУ ССО у Миколаївській області
від 02.02.2021 № 41)

**засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття
вакантних посад співробітників територіального управління
Служби судової охорони у Миколаївській області**

м. Миколаїв

26 лютого 2021 року

ПРИСУТНІ:

Голова Комісії:

Левицький А.О.

Члени Комісії

Філітович Д.В.

Варварова-Мозолевська Н.В.

Адміністратор:

Курбанова О.В.

Засідання Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Миколаївській області є правомочним у відповідності до пункту 18 розділу IV Порядку про проведення конкурсу.

Слухали:

Голову комісії Левицького А.О., який повідомив, що проведення конкурсу буде здійснюватися згідно з Порядком проведення конкурсу для призначення на посади співробітників Служби судової охорони, затвердженим рішенням Вищої ради правосуддя від 30.10.2018 №3308/0/15-18 (із змінами, внесеними згідно з Рішенням Вищої ради правосуддя від 04.06.2019 №1536/0/15-19).

Відповідно до наказу начальника територіального управління Служби судової охорони у Миколаївській області від 02.02.2021 № 41 «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантної посади територіального управління Служби судової охорони у Миколаївській області» оголошено конкурс на зайняття вакантної посади співробітника Служби, а саме:

- начальника медичної служби – 1 посада.

Голова Комісії Левицький А.О. запропонував затвердити наступний Порядок денний на 26 лютого 2021 року:

Порядок денний:

1. Прийняття та розгляд документів для участі у конкурсі на зайняття вакантної посади співробітника територіального управління Служби.
2. Перевірка рівня фізичної підготовки кандидата на зайняття вакантної посади.
3. Розв'язання ситуаційного завдання та визначення їх результатів.

4. Проведення співбесіди з кандидатом на зайняття вакантної посади та визначення її результатів.

5. Визначення переможця конкурсу за результатами конкурсу кандидата на зайняття вакантної посади.

Голосували:

«за» – 3 (одноголосно),

«проти» – 0,

«утримались» - 0

ВИРІШИЛИ: голосуванням комісії Порядок денний на 26 лютого 2021 року затвердити.

ПО ПЕРШОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

Слухали: адміністратора комісії Курбанову О.В., яка повідомля, що для участі в конкурсі на зайняття вакантної посади начальника медичної служби подав наступний кандидат:

Гончарук Олексій Валерійович.

Адміністратор конкурсної комісії поінформувала:

документи кандидата, відповідають встановленим вимогам, а також спеціальним вимогам щодо освітньо-кваліфікаційного рівня, затвердженими наказом начальника територіального управління Служби судової охорони у Миколаївській області від 02.02.2021 № 41 «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантної посади територіального управління Служби судової охорони у Миколаївській області», про що кандидата було повідомлено протягом трьох днів з моменту подачі ним документів на участь у конкурсі.

ВИСТУПИЛИ:

Голова комісії Левицький А.О. поставив на голосування пропозицію: Допустити до участі у конкурсі на зайняття вакантної посади начальника медичної служби кандидата та визнати подані ним документи такими, що відповідають встановленим вимогам для участі в конкурсі.

Голосували:

«за» – 3 (одноголосно),

«проти» – 0,

«утримались» - 0

ВИРІШИЛИ:

1. Подані документи кандидата визначити такими, що відповідають встановленим вимогам для участі в конкурсі, та такими, що подані у встановленому порядку.

2. Допустити вказаного кандидата до участі в конкурсі на зайняття вакантної посади начальника медичної служби територіального управління Служби судової охорони у Миколаївській області.

ПО ДРУГОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

Перевірка рівня фізичної підготовки кандидата на зайняття вакантної посади.

Слухали: Голову комісії Левицького А.О. який доповів, що відповідно до Порядку проведення конкурсу для призначення на посаду співробітника Служби судової охорони, для кандидата на вакантну посаду Служби судової охорони першим етапом конкурсу буде перевірка рівня фізичної підготовки, яка проводиться згідно Порядку організації перевірки рівня фізичної підготовленості на зайняття вакантної посади співробітника Служби судової охорони, затвердженого наказом Голови Служби судової охорони від 21.05.2019 № 25.

Кандидат надав медичну довідку про відсутність обмежень за станом здоров'я для виконання визначених фізичних вправ під час здачі тестів.

Тестування рівня фізичної підготовленості кандидата на службу до Служби проводиться на об'єктах спортивної інфраструктури із забезпеченням належних санітарно-гігієнічних умов та в присутності медичного працівника, а саме, на базі стадіону парку «Перемоги» м. Миколаєва.

Для оцінювання рівня фізичної підготовки кандидата на посаду співробітника Служби залучено Хмурінського Олександра Володимировича, начальника служби з професійної підготовки та підвищення кваліфікації територіального управління Служби судової охорони у Миколаївській області.

Для спостереження за фізичним станом кандидата під час складання ним випробувального іспиту з фізичної підготовленості залучена санітарний інструктор II стрілецької роти з КЕОП та ООС в/ч 3039 НГУ Гіпик Юлія Іванівна.

Голова комісії Левицький А.О. поставив на голосування питання:

1. Про початок першого етапу конкурсу – перевірка рівня фізичної підготовки кандидата на зайняття вакантної посади начальника медичної служби територіального управління Служби судової охорони у Миколаївській області.

Голосували:

«за» – 3 (одноголосно),

«проти» – 0,

«утримались» - 0

ВИРІШИЛИ:

1. Провести перевірку рівня фізичної підготовки кандидата на зайняття вакантної посади начальника медичної служби територіального управління Служби судової охорони у Миколаївській області у:

Гончарука Олексія Валерійовича.

Після закінчення проведення першого етапу конкурсу результати оцінювання рівня фізичної підготовки кандидата передані адміністратору для узагальнення.

Адміністратором узагальнено результати оцінювання рівня фізичної підготовки кандидата та передано для оголошення Голові комісії.

СЛУХАЛИ: Голову комісії Левицького А.О., який оголосив узагальнений результат оцінювання рівня фізичної підготовки кандидата на зайняття вакантної посади начальника медичної служби територіального управління Служби судової охорони у Миколаївській області:

Гончарук Олексій Валерійович – зараховано.

Голова Комісії Левицький А.О. запропонував затвердити результат оцінки рівня фізичної підготовки та допустити кандидата до наступного етапу конкурсу.

Голосували:

«за» – 3 (одноголосно),

«проти» – 0,

«утримались» - 0

ВИРІШИЛИ:

1. Результат перевірки рівня фізичної підготовки затвердити.
2. Допустити кандидата до наступного етапу конкурсу – розв'язання ситуаційного завдання.

ПО ТРЕТЬОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

Розв'язання ситуаційного завдання та визначення його результату.

Слухали: Голову комісії Левицького А.О., який повідомив, що відповідно до пункту 35 розділу VI Порядку про проведення конкурсу, для кандидатів на посади: керівників структурних підрозділів територіальних підрозділів Служби судової охорони другим етапом конкурсу є розв'язання ситуаційного завдання.

Згідно з пунктом 34 розділу VI Порядку Комісією розроблено та затверджено для конкурсу на вакантну посаду ситуаційне завдання, яке було затверджено на засіданні конкурсної комісії (протокол комісії від 04.02.2021 № 1).

Голова комісії Левицький А.О. запропонував та поставив на голосування питання розпочати наступний етап конкурсу, розв'язання ситуаційного завдання, та надати кандидату для цього 60 хвилин на розв'язання одного ситуаційного завдання.

Голосували:

«за» – 3 (одноголосно),

«проти» – 0,

«утримались» - 0

ВИРІШИЛИ: розпочати другий етап конкурсу для кандидата відповідно до розділу VI Порядку про проведення конкурсу.

Надати кандидату 60 хвилин на розв'язання одного ситуаційного завдання.

Адміністратором оголошено кандидату на посаду начальника медичної служби територіального управління Служби судової охорони у Миколаївській області зміст ситуаційного завдання, та зафіксовано час початку його розв'язання – 09 год. 43 хв.

Після закінчення встановленого часу, адміністратор передав членам комісії розв'язання ситуаційного завдання для визначення результату.

Членами комісії визначено результати розв'язання ситуаційного завдання згідно з вимогами до професійної компетентності кандидата відповідно до умов проведення конкурсу. Результати оцінювання кожним членом комісії занесені до відомості про результати розв'язання ситуаційного завдання та передані адміністратору для узагальнення.

Адміністратором узагальнено результати розв'язання ситуаційного завдання кандидатом у зведеній відомості середніх балів, розраховано середнє арифметичне значення оцінювання по кожній з вимог до професійної компетентності кандидата. Про завершення підрахунку та готовності до оголошення зроблено доповідь членам комісії.

Слухали: Голову комісії Левицького А.О., який підвів підсумки та надав слово адміністратору для оголошення результатів оцінювання розв'язання ситуаційного завдання кандидатом на зайняття вакантної посади співробітника Служби:

Гончарук Олексій Валерійович – 7,0 балів.

Голова комісії Левицький А.О. запропонував затвердити результати оцінювання розв'язання ситуаційного завдання та перейти до наступного етапу конкурсу – співбесіди.

Голосували:

«за» – 3 (одногосно),

«проти» – 0,

«утримались» - 0

ВИРІШИЛИ:

1. Затвердити результати оцінювання розв'язання ситуаційного завдання.
2. Перейти до проведення співбесіди з кандидатом на зайняття вакантної посади.

ПО ЧЕТВЕРТОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

Проведення співбесіди з кандидатом на зайняття вакантної посади та визначення її результатів.

Слухали: Голову комісії Левицького А.О., який запропонував відвести кандидату для співбесіди 5 хвилин для обговорення переліку вимог професійної компетентності, за якими оцінювати результати співбесіди кандидата.

Голосували:

«за» – 3 (одноголосно),
«проти» – 0,
«утримались» - 0

Вирішили: відвести кандидату для проходження співбесіди до 5 хвилин. Здійснювати оцінювання результатів проходження співбесіди за вказаним переліком вимог професійної компетентності відповідно до умов проведення конкурсу на зайняття вакантної посади начальника медичної служби територіального управління Служби судової охорони у Миколаївській області.

Виступили: Голова комісії Левицький А.О. та члени комісії ставили запитання кандидату під час співбесіди.

Визначення результатів оцінювання співбесіди здійснювалося кожним членом комісії індивідуально та було зафіксовано у Відомості про результати співбесіди, які передані адміністратору для узагальнення.

Адміністратором складено зведену відомість середніх балів про результати співбесіди з кандидатом на зайняття вакантної посади начальника медичної служби територіального управління Служби судової охорони у Миколаївській області, яку передано для оголошення голові Комісії.

Слухали: Голову комісії Левицького А.О., який підвів підсумки проведеного конкурсу та оголосив узагальнений адміністратором результат оцінювання співбесіди з кандидатом на зайняття вакантної посади співробітника Служби:

Гончарук Олексій Валерійович – 7,3 балів.

Голова комісії Левицький А.О. запропонував та поставив на голосування про затвердження результату оцінювання проходження співбесіди та вважати таким, що пройшов співбесіду кандидат на зайняття вакантної посади начальника медичної служби територіального управління Служби судової охорони у Миколаївській області:

Гончарук Олексій Валерійович.

Голосували:

«за» – 3 (одноголосно),
«проти» – 0,
«утримались» - 0

ВИРІШИЛИ:

1. Затвердити результати оцінювання проходження співбесіди з кандидатом та вважати таким, що пройшов співбесіду на зайняття вакантної посади начальника медичної служби територіального управління Служби судової охорони у Миколаївській області.

2. Вважати таким, що пройшов конкурсний відбір та може бути включеним до загального рейтингу.

ПО П'ЯТОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

Визначення переможця конкурсу на зайняття вакантної посади.

Слухали: Голову комісії Левицького А.О., який повідомив, що адміністратором складено загальний рейтинг кандидата та надав слово адміністратору для оголошення загальної кількості балів та рейтингу:

начальник медичної служби (1 посада)

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
1.	Гончарук Олексій Валерійович	14,3	1

Слухали: Голову комісії Левицького А.О. який вийшов з пропозицією, щоб за результатами загального рейтингу кандидата на зайняття вакантної посади начальника медичної служби територіального управління Служби судової охорони у Миколаївській області визначити переможцем конкурсу:

Гончарука Олексія Валерійовича.

Голосували:

«за» – 3 (одноголосно),

«проти»- 0,

«утримався» - 0.

ВИРШИЛИ:

Затвердити результати конкурсу, визначити переможцем конкурсу на зайняття вакантної посади начальника медичної служби територіального управління Служби судової охорони у Миколаївській області:

Гончарука Олексія Валерійовича.

Питання порядку денного вичерпані, засідання комісії оголошується закритим.

Голова конкурсної комісії /підпис/

Андрій ЛЕВИЦЬКИЙ

Члени конкурсної комісії: /підпис/

Дмитро ФІЛТОВИЧ

/підпис/ Наталя ВАРВАРОВА-МОЗОЛЕВСЬКА